



O B E C Ň Ā Č E K

Malý Újezd Jelenice Vavříneč

Číslo 1/2014

čtvrtletník

cena: zdarma

vychází 15. 3. 2014

Vážení spoluobčané,

zima nás letos všechny překvapila svou nezvykle vlídnou tváří, jaro je již nezadržitelně za dveřmi a Vy držíte v rukou nové číslo našeho zpravodaje. Dovolte mi, abych vás již tradičně v úvodu seznámil s tím, co se v naší obci událo, a co pro vás připravujeme v nejbližších měsících.

Jaroslav Peleška
starosta

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Dotace

Letošní rok je opět ve znamení dotačního maratonu. K dnešnímu dni jsme podali následující žádosti o dotace: výstavba multifunkčního hřiště (tenisový kurt, basketbal, nohejbal apod.), oprava kapličky v Malém Újezdě, oprava kapličky v Jelenicích, výstavba klubovny včetně technického zázemí + výstavba petanque a plochy na stolní tenis v areálu sportovního areálu, oprava podlahy v tělocvičně v ZŠ a MŠ Malý Újezd. Také nás oslovila ZŠ a MŠ Byšice, se kterou bychom se rádi spolupodíleli na podání žádosti o dotaci z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Tím by se měl zajímavým způsobem rozjet vzdělávací program pro obyvatele našich obcí. Ten by měl být zaměřen na tři oblasti: 1. Finanční a spotřebitelská gramotnost 2. Základní ICT gramotnost a elektronická komunikace s veřejnou správou 3. Základy podnikání v kostce.

Revitalizace zeleně v Malém Újezdě

Z loňského roku, kdy jsme podali žádost o dotaci, nám zbývá zrealizovat revitalizaci zeleně na návsi v Malém Újezdě. U tohoto projektu, když dovolíte, bych se rád zastavil a napsal pár slov. Záměrem projektu je revitalizace zeleně na návsi v Malém Újezdě a vysázení nové zeleně na budoucím hřišti v obci Vavříneč, kde by mělo být nově vysázeno 62 rostlin. Na návsi v Malém Újezdě by mělo být ošetřeno cca 31 stávajících stromů, cca 45 ks stromů nově vysázeno, a také cca 31 ks stromů pokáceno, V současné době jsou nebezpečné pro osoby pohybujícími se pod nimi. Tyto zásadní změny se opírají o povolení příslušnými úřady a byly posouzeny odborníky. Samozřejmě, pokud by se kdokoliv z vás chtěl s touto problematikou seznámit a nahlédnout do projektové dokumentace, může tak učinit na radnici OÚ, kontaktní osobou je starosta obce. Závěrem mi dovolte zdůraznit, že cílem projektu je zkvalitnit a zvýšit počet sídelní zeleně, neboť po ukončení projektu bude zezeň kvalitně ošetřena a její počet bude navýšen.

Autobusová zastávka

Chtěli bychom vás informovat, že od 15. 6. 2014 bude na žádost obce Malý Újezd zrušena autobusová zastávka na nadjezdu (při silnici I/16) v obou směrech. Místo je pro děti značně nebezpečné, nemohou samy přecházet na takto frekventované a nepřehledné silnici. Dalším důvodem ke zrušení byl také fakt, že autobusová zastávka je na samotě a ve večerních hodinách se tam pohybují různá individua a někteří řidiči si místo pletou s veřejnými záchodky. Veškeré autobusové spoje budou od 16. 6. 2014 zajíždět na autobusovou zastávku přímo v obci (vedle školy). Prosíme rodiče, aby instruovali svoje ratolesti o správném místě nástupu.

Nové dopravní značení v obci

Jistě si většina z vás všimla, že v našich obcích bylo nainstalováno nové dopravní značení. Jedná se zejména o zákaz stání pro nákladní dopravu nad 7 t ve všech částech obcí. Také zákaz stání pro osobní automobily, a to zejména na silnici III. tř. vedoucí z Malého Újezda do Jelenic, kde se tento úsek stává nebezpečným již nejen pro chodce. Problémy s průjezdem mají i ostatní účastníci provozu, kteří se musí vyhýbat stojícím automobilům, které brání plynulému provozu. Také vozidlům údržby (popelářský vůz, zimní údržba) způsobuje průjezd tímto úsekem značné komplikace. Tato etapa osazování nových dopravních značek v našich obcích bohužel není nejspíše poslední. Další etapy budou vytipovány a následně navrženy příslušné dopravní značky, které budou umístěny např. na silnici II. třídy okolo obchodu se smíšeným zbožím v Malém Újezdě, ze které se taktéž stává veřejné parkoviště.

Nová služba pro sběr odpadů

Od měsíce února je možné si nově vyzvednout „oranžové pytle“ na sběr tetra packu. Pytle jsou na vyžádání k dispozici na obecním úřadě či v obchodech ve Vavřinci, v Malém Újezdě i v Jelenicích. Pytle jsou občanům poskytnuty zcela zdarma. Během roku bude zajištěn mobilní svoz, pytle pouze v určený den umístíte na ulici, před dům, kde pracovníci svozové firmy pytle seberou a do schránky vám vhodí pytel nový na další sběr. Tato služba je pro vás poskytnuta zcela zdarma (termíny svozu 21.4.2014, 21.7.2014, 20.10.2014, více informací naleznete na www.malyujezd.cz). Děkujeme, že třídíte.

Kontakty na OÚ Malý Újezd

email: obec.mu@malyujezd.cz

email na místostarostku paní Jiřinu Vojtěchovskou: vojtechovska@malyujezd.cz

email na starostu obce pana Jaroslava Pelešku, DiS.: peleska@malyujezd.cz

Spoustu důležitých informací naleznete také na facebookových stránkách obce.

Návštěva dětí ze ZŠ Malý Újezd v Olympijském parku Letná

Díky tomu, že se žáci z kroužku Pohybových her – miniházená zapojili v minulém roce do soutěže Talent roku 2013 a tuto soutěž vyhráli, měli možnost se společně se svými spolužáky vypravit 7. 2. 2014 do Olympijského parku na Letné. Pro naši školu, jakožto pro vítěze soutěže, byl zajištěn kompletní servis, který zahrnoval autobusovou dopravu, volné vstupné do areálu i na atrakce, a v neposlední řadě také dobrovolníky, kteří se o nás celou dobu starali.

Děti si vyzkoušely jízdu na snowboardu, lyžích, bruslích i střelbu (součást biatlonu). Na všechny tyto sporty měly možnost zapůjčit si veškeré sportovní vybavení. Součástí akce byla prohlídka stanů, ve kterých se soutěžilo s postavičkami Čtyřlístku.

Celá akce se nám všem moc líbila. Organizace byla výborná, dobrovolníci byli velice dobře připraveni na všechny možné situace, byli milí, příjemní a neměli problém dětem s čímkoli pomoci. I dětem byl sportovní den zhodnocen jako výborný. Na konci celého dne jsme dostali diplom za účast v Olympijském parku, který si můžete prohlédnout i s fotkami na nástěnce v 1. patře naší školy.

Veškeré fotografie z této akce můžete také najít na <http://zsamsmalyujezd.rajce.idnes.cz/>

Za tuto akci bychom chtěli moc poděkovat Asociaci amatérských sportovců v České republice, která Talent roku pořádá.



Kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Malý Újezd

KULTURNÍ AKCE

1.4.2014 - zájezd do Divadla bez Zábradlí – „Kdes to byl/a v noci ?“

30. 4. 2014- pálení čarodějnic

31. 5. 2014 - oslava výročí 100 let založení ZŠ Malý Újezd

21. 6. 2014 - Dětský den

Zpráva o stavu kriminality v územním obvodu OOP Mělník za rok 2013

Dovolte nám, abychom vás seznámili s částí zprávy o stavu kriminality v našich obcích a blízkém okolí, které vypracovalo Obvodní oddělení policie v Mělníku.

I. Přehled o zjištěné trestné činnosti za období od 1.1.2013 do 31.12.2013

V níže uvedené tabulce je uveden přehled registrovaných trestných činů, které byly zaevidovány ve služebním obvodu Obvodního oddělení Policie ČR Mělník, a které byly taktéž jako trestné činy statisticky ukončeny. U níže uvedených obcí jsou rozepsané jednotlivé trestné činy (celkem 709) podle charakteristiky spáchání včetně 60 skutků, které byly po ukončení statisticky nevykázány (709-649=60 nejde o trestný čin – např. přestupek či občanskoprávní věc):

Mělník	663 trestných činů (66 násilných, 9 mravnostních, 406 majetkových, 42 hospodářských, 38 proti veřejnému zájmu, 79 na mládeži a 23 toxi)
Lhotka	1 trestný čin (majetkový)
Malý Újezd	10 trestných činů (6 majetkových, 3 hospodářské, 1 na mládeži)
Vavřinec	0 trestných činů
Měl. Vrutice	0 trestných činů
Velký Borek	11 trestných činů (10 majetkových, 1 na mládeži)
Byšice	19 trestných činů (12 majetkových, 2 hospodářské, 1 na mládeži, 1 mravnostní, 1 proti veřejnému zájmu, 1 násilný, 1 toxi)
Hled'sebe	0 trestných činů
Hostín	1 trestný čin (násilný)
Jelenice	0 trestných činů
Liblice	4 trestné činy (3 majetkové, 1 toxi)

V tabulce je uvedeno i srovnání s předchozími lety. Jedná se o srovnání orientační, neboť na základě některých změn v právních kvalifikacích trestního zákoníku, došlo k odlišnému posuzování evidovaných činů, a nelze tak jednoznačně porovnat nárůst či pokles kriminality vůči předešlým rokům.



Vývoj evidovaných TČ na území OOP Mělník od 1.1. do 31.12. daného roku

Rok	2010	2011	2012	2013
Registrované TČ celkem	536	602	595	649
Objasněno TČ	288	308	297	297
Objasňenost v %	54	51	50	46
TČ dle druhu				
Majetková TČ	257	296	295	327
Násilná TČ	22	49	33	55
Mravnostní TČ	5	4	3	10
Hospodářské TČ	62	69	78	65
ostatní	190	184	186	192

Situace v obvodě OOP Mělník je v současné době stabilizovaná. V nápadu trestné činnosti došlo k nárůstu oproti roku 2012 především z důvodu dílčí amnestie. Policisté z obvodního oddělení Mělník i přes to dosáhli dobrého výsledku 46% v objasňování trestných činů za rok 2013, a to především prevencí kriminality, spolupodílení na operativně pátrací činnosti ve spolupráci s SKPV Mělník a spoluprací s MP Mělník. V tomto směru jde o zkvalitnění činnosti bezpečnostních složek, které mohou řešit i některé činy, které v předcházejících letech nebyly postižitelné trestním zákoníkem.

Tímto bychom Vás, občany, chtěli požádat, že pokud se stanete účastníky byť možná sebemenší trestní činnosti, jako je např. krádež dřeva, náradí a dalších drobných věcí a i když škoda nebude závratná, abyste tuto skutečnost nahlásili. Jde o to, že malé krádeže mohou vést k dopadení zloděje, který může mít „na triku“ i jiné závažnější trestné činy. Takovou „nepatrnou“ ztrátu můžete nahlásit i na obecní úřad.

Výzva

Pokud byste chtěli přispět do příštích vydání zpravodaje i Vy, budeme rádi! Svoje články, fotky nebo postřehy pošlete na email obec.mu@malyujezd.cz

INZERCE

Milan Krejčík- solární systémy, topenářské a instalatérské práce, zámečnictví

Mob. 723 011 072 Vavříneč 68